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                          5Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 
 
Θέµα: «Ανακοίνωση για τις συγχωνεύσεις-καταργήσεις σχολικών µονάδων στο 
Ηράκλειο και κάλεσµα για παράσταση διαµαρτυρίας» 
 
 
Τα τελευταία τρία χρόνια υπάρχει ένα µεγάλο κύµα συγχωνεύσεων-καταργήσεων 
σχολικών µονάδων από το Υπ. Παιδείας που δεν στοχεύει στην αναβάθµιση του 
παρεχόµενου παιδαγωγικού έργου, αλλά εξυπηρετεί την πολιτική της λιτότητας 
από τις κυβερνήσεις των Μνηµονίων. 
 
 Με τις νέες συγχωνεύσεις καταργούνται αρκετές οργανικές θέσεις και κατ’ 
επέκταση χάνονται δεκάδες θέσεις εργασίας.  
 
Επιπλέον, στις µεγάλες σχολικές µονάδες δηµιουργούνται πολυπληθή τµήµατα, 
που σε πολλές περιπτώσεις δεν τηρούνται οι κατάλληλες κτιριακές υποδοµές.  
 
 
Το ∆.Σ. του Συλλόγου µας σε έκτακτη συνεδρίαση του στις 14/06/2013 µετά τη 
δηµοσιοποίηση των συγχωνεύσεων - καταργήσεων σχολικών µονάδων αποφάσισε: 
 

1. Καταγγέλλει την απόφαση - πρόκληση του Υπουργείου Παιδείας που 
προήλθε µετά από πρόταση της ∆/νσης Α/θµιας Εκπ/σης Ηρακλείου και 
σύµφωνα µε την οποία συγχωνεύονται (καταργούνται) 7 ∆ηµοτικά σχολεία 
στο Νοµό Ηρακλείου και χάνονται αρκετές οργανικές θέσεις 
εκπαιδευτικών. Η απόφαση αυτή έρχεται σε αντίθεση µε τις γνωµοδοτήσεις 
των ∆ηµοτικών Συµβουλίων, των τοπικών κοινωνιών και των Συλλόγων 
Εκπ/κων. 
 

2.  Καταγγέλλει τις ενέργειες της ∆ιευθύντριας  Πρωτοβάθµιας 
Εκπαίδευσης Ηρακλείου, που κινήθηκε παράτυπα και µονοπρόσωπα, 
καθώς δεν ενηµέρωσε τα µέλη του Υπηρεσιακού Συµβουλίου (ΠΥΣΠΕ) 
για την εισήγησή της.  

 
3. Απαιτούµε την άµεση ανάκληση της απόφασης αυτής, αναλογιζόµενοι την 

υποβάθµιση της Εκπαίδευσης, την παιδαγωγική ερήµωση της υπαίθρου και 
τη συνεχή συρρίκνωση των δηµόσιων σχολείων. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ   ΕΚΠ/ΚΩΝ    Α/ΘΜΙΑΣ 
                ΕΚΠ/ΣΗΣ   Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

            «∆. Θεοτοκόπουλος» 
 

ΤΙΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ∆Η & ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 
ΤΗΛ: 227555 - FAX: 227341 

∆/νση ιστοσελίδας:www.sylekpe.gr 
                  e-mail: info@sylekpe.gr 

 

Πληροφορίες: Μακράκης Γιώργος  
Τηλ: 6932708450 



 
4. Καλούµε τους συναδέλφους σε παράσταση διαµαρτυρίας στη ∆ιεύθυνση 

Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου τη ∆ευτέρα 17-06-2013 στις 11:30 
π.µ. για να απαιτήσουµε  την άµεση ανάκληση της απόφασης.  

 
Η κυβέρνηση έχει έναν ολόκληρο σχεδιασμό για το «νέο» σχολείο, που ξεπερνά τη μείωση 

κονδυλίων για τα σχολεία. Δε σχεδιάζουν, δηλαδή,  για να εξοικονομήσουν  χρήματα 

(παρόλο που και αυτό θα συμβεί με τις συγχωνεύσεις και δεν είναι αμελητέο), αλλά για να 

αλλάξουν τελείως το σχολείο, γκρεμίζοντας ό,τι έχει απομείνει απ' τη δημόσια δωρεάν 

Παιδεία. 

 

Έχουν σκοπό  όχι μόνο να μπουν οι χορηγοί στα σχολεία και να διαμορφώνουν την 

εκπαιδευτική διαδικασία, αλλά να αλλάξει ακόμα περισσότερο το περιεχόμενο της 

εκπαίδευσης, τα προγράμματα σπουδών, η υπάρχουσα δομή.  

Η παιδεία είναι πυλώνας της ∆ηµοκρατίας και είναι απαράδεκτο να 
συρρικνώνεται καθηµερινά. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


